W jakiej skali powigkszy¢ krawedz sze§cianu aby uzyskac szescian o dwa razy wigkszej objetosci? W skali A/ 2 . lleto jest? Jak to
wyrazi¢ w postaci liczby dziesietnej. Niestety nie mozna. Ta liczba nie jest liczba dziesigtna. Nie jest tez liczba wymierna.

Maty, posredni o
i duzy

—

To sq siatki trzech ostrostupow kwadratowych,
do wycigcia i ztozenia bez kleju.

Ten posredni ma dwa razy taka objgtos¢ jak ten
najmniejszy, a ten najwigkszy ma cztery razy
taka objetosé, jak ten posredni.

Jak to sprawdzi¢ za pomoca kalkulatora?

Jak w
przyblizeniu
procentowo
powigkszy¢ na
kserografie
siatke tego
matego
ostrostupa, aby
uzyskac siatke
tego
posredniego?
Jak w
przyblizeniu
procentowo
powigkszy¢
siatke tego
posredniego,
aby uzyskaé
siatke tego

duzego?
o
<« przyblizeniu
{ procentowo
& powigkszy¢ na
kserografie
e Mozna sprawdzi¢, ze % réwna si¢ w przyblizeniu 1.259921, 3\/—2— =1.259921... . siatke tego
Krawedz podstawy _lego najmniejszego ostrostupa "choinki" jest réwna 2.5 cm. matego \"
s 126 x2.5 = ostrostupa, aby
_ uzyskac¢ siatke
3.969

tego duzego?
5.00094



